Pacyér cBapHbIX coeauHeHUM
Ha MPOYHOCTb



Jlomnyckaemble HATIPAZKEHHA JIVIA LIBA CBAPHBIX COe/HHEHIHH JeTaJIeH W3 HH3KO - I
CpeaHeYITIePOMHMCTLIX cTaiel P CTATHYeCKOI HarpysKe

Buj iedopmarpin, ABTOMAaTHUYECKAN H Pyunas qyrosas
HaIlpsZREeHIE NMOJIYABTOMATHYIECKAH CBAPKA AIERTPOIAMHI
noj ¢umocom I50A, 2424 | 950, 942
Pactsikenne |6 1, [s,] 1[s,] 0,9(s,]
Cxarne [o]., [s,] 1[o,] 1[o,]
Cpes ['r']q} 0,65[01)] ﬂ,ﬁS[ﬂp] 0,6[5p]

ﬂUHFEEHEMLIE HANPHACHHA TIPH CTATHYECKOI HAI'PY3RKE

AJIM YIJIEPOAHCTRIX CTAJelH 00BbIKHOBEHHOI) KAYeCTBA B NOPAYeKATAHOM
COCTOSIHHH *

Manx: Honyckaemele Hanpsukenus, Mlla
pKa MpH pacTsA- | NpH U3rude | mpu Kpyue- | NpH Cpe3e | NPH CMATHH
CTAIIH
HKEHHUH Lc:in] Lﬁud HUH [T, | | Teo Lﬁu.uJ
Cr2 115 140 83 70 175
C13 125 150 95 75 190
Cr4 140 170 105 835 210
Ct5 165 200 125 100 250
Ct6 195 230 145 115 290




PACYET CBAPHbIX CTbIKOBbIX COEAUHEHUA HA NPOYHOCTb
PACTAXXEHME

g, =F/A, = [0'],,
rae A, =b-0.

n3rmb

o,=M/W, = [o'],, v
rme W, = 6-b’/6.

PACTSDKEHME C U3rUBOM | |
o=0,*0,s[0'],
me o, =F/A;
o, = M/W,;

A, = b-0;
W,=6-b’/6.




PACYET CBAPHbIX HAXJIECTOYHbIX COEAUHEHUA HA NPOYHOCTDb
PACTAXEHME

i’ PacuertHoe

T =F/A, =< [t'],,

Kl roe Ac=ﬁk(2ln + 2t¢)

7 U3rmb
VT =L ! :
e 7, = FIA,; T, = M/W,; A
M=FL  A=BK2L*+2Ly);

k — KaTeT cBapHOro wiBa
PacuyeTHoe
ceyeHue B - 0,7

W, = 28'k-15/6 + 2B-K-L,(Ly+ K). L2
PACTAXEHUE C M3FMBOM
=V +72 =< [r'].

AR

“i5” PacuyeTHOe
cevyeHve

A=k, *+2l,);  M=FL;

<__

W, =28k L 1/6+23-k-L (L o+ K).



PACYET CBAPHbIX TABPOBbIX COEAUHEHUA HA NPOYHOCTb
‘ PACTAXEHUE

r=F/A, <[],
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NN N\
AR

rae A = 283-k-b.
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T =V1i+1; <[], K
K

e b
rae 7, = F/A,;
T, = M/Wx; 4t K
- L.k | aTms — KaTeT CBApPHOro wBa
Geg2iKD. Cpes WX ~ _ P
M=Ft; = BAAF B=0,7
//
w, = 28-k-b’/6. <
KPYYEHUE

T=F/A.=[T'].,
rae F =2T/D;
A_= B-k-7t(D+K).




